Ha nincs sturlédas, akkor egyensily csak Py = G sin a = 24 kp esetén lehetséges. Jelen esetben azonban Py < uP, =
uG cosa = 12,8 kp surlédasi erd 1ép fel, mégpedig mindig olyan iranyban, hogy az elmozdulast akadalyozza.
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Igy ha Py-nal kisebb P erével hatok, akkor a surlodasi ers mindaddig kiegésziti a P-t Py-ra, amig Py — P < puP,.
Ebbél:
P> Py— uP, =11,2 kp.

Ha pedig FPy-nal nagyobb P erével hatok, akkor a surlédasi er6 ellene dolgozik, és mindaddig akadalyozza a test
elmozdulasat, amig P — Py < uP,,. Ebbdl:

P < Py + uP, = 36,8 kp.

Tehat akkor nincs elmozdulas, ha
11,2 kp < P < 36,8 kp.
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